

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

№ 6817

гр. София, 27.12.2011 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 12 състав, в закрито заседание на 27.12.2011 г. в следния състав:

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Наталия Ангелова

като разгледа дело номер **6530** по описа за **2011** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Съдебното производство по делото е по чл.156 и сл. ДОПК.

С молба от 20.12.2011г. процесуалният представител на дружеството жалбоподател „Г. Г56 Б.” е мотивирал искане по чл.192 ГПК – за представяне на доказателства от трети неучастващи по делото лица както следва: ТД на НАП С. - град, офис Възраждане, офис К. село и офис Център да предостави по делото данъчна и осигурителна информация, за периода от 01.05.2008 г. до 31.05.2010 г., по отношение на:

- [фирма] с ЕИК[ЕИК], със седалище и адрес на управление: [населено място], п.к. 1303, район „Възраждане”, [улица], ет. 5, ап. 18, както и за неговия праводател [фирма] с ЕИК[ЕИК];

- „50 Р. Б.” ЕООД с ЕИК 200417184, със седалище и адрес на управление: [населено място], п.к. 1606, район „К. село”, [улица] - 55, ет. 1;

- [фирма] с ЕИК[ЕИК]. със седалище и адрес на управление: [населено място]. п.к. 1000. район С.", ул. „Шести септември" № 26,

Иска се да бъде предоставена съдържаща се информация в актове на органите по приходите за извършени ревизии и/или проверки на посочените дружества, съдържаща се в ревизионни доклади, ревизионни актове и актове за прихващане и възстановяване, с отбелязване за влизането им в сила и отказано право на приспадане на данъчен кредит по извършени доставки от посочените дружества към дружеството-жалбоподател по делото [фирма], ЕИК[ЕИК].

Съдът като намира искането за допустимо и относимо (по отношение на трите дружества) във връзка с твърдението за неправомерно отказано право на данъчен кредит и доказване начина на третиране на съответната доставка при доставчика от ревизиращите органи, направено е в предвидената процесуална форма, с оглед на което на основание чл.192 ГПК следва да бъде уважено и съдът следва да допусне като доказателство по делото представянето на исканите с молбата документи от третите

лица, на основание чл. 157 ГПК.

Тъй като исканата информация е такава по чл.72, ал.1 т. 5 ДОПК, на основание чл.74 , ал.2,т.2 ДОПК, съдът следва да допусне разкриване на данъчна и осигурителна информация по отношение на посочените дружества, доставчици на жалбоподателя.

Водим от изложеното, Административен съд София - град, I отделение, 12 състав,

О П Р Е Д Е Л И:

ДОПУСКА разкриване на данъчна и осигурителна информация по смисъла на чл.72,ал.1,т.5 ДОПК , за периода от 01.05.2008 г. до 31.05.2010 г., съдържаща се информация в актове на органите по приходите за извършени ревизии и/или проверки съдържаща се в ревизионни доклади, ревизионни актове и актове за прихващане и възстановяване, с отбелязване за влизането им в сила и отказано право на приспадане на данъчен кредит по извършени доставки от посочените дружества към дружеството-жалбоподател по делото [фирма], ЕИК[ЕИК]по отношение на: - [фирма] с ЕИК[ЕИК], със седалище и адрес на управление: [населено място], п.к. 1303, район „Възраждане“, [улица], ет. 5, ап. 18, както и за неговия праводател [фирма] с ЕИК[ЕИК]; - „50 Р. Б.“ ЕООД с ЕИК 200417184, със седалище и адрес на управление: [населено място], п.к. 1606, район „К. село“, [улица] - 55, ет. 1; - [фирма] с ЕИК[ЕИК]. със седалище и адрес на управление: [населено място]. п.к. 1000. район С.“, ул. „Шести септември“ № 26; чрез представяне на копие от доказателствата съдържащи посочената данъчна и осигурителна информация пред съответния офис на ТД на НАП за нуждите на съдебното производство по делото и предоставянето ѝ като доказателство по делото.

ДОПУСКА като доказателства по делото актове на органите по приходите за извършени ревизии и/или проверки за периода от 01.05.2008 г. до 31.05.2010 г., по извършени доставки от [фирма] с ЕИК[ЕИК], със седалище и адрес на управление: [населено място], п.к. 1303, район „Възраждане“, [улица], ет. 5, ап. 18, както и за неговия праводател [фирма] с ЕИК[ЕИК]; към дружеството-жалбоподател по делото [фирма], ЕИК[ЕИК] и ЗАДЪЛЖАВА ТД на НАП С. - град, офис Възраждане да представи по делото посочените доказателства, описани в молба с дати 20.12.2011г. на процесуален представител на дружеството-жалбоподател с искане по чл.192 ГПК в 15-дневен срок от получаване на препис от настоящото определение.

ДОПУСКА като доказателства по делото актове на органите по приходите за извършени ревизии и/или проверки за периода от 01.05.2008 г. до 31.05.2010 г., по извършени доставки от [фирма] с ЕИК[ЕИК]. със седалище и адрес на управление: [населено място]. п.к. 1000. район С.“, ул. „Шести септември“ № 26, към дружеството-жалбоподател по делото [фирма], ЕИК[ЕИК] и ЗАДЪЛЖАВА ТД на НАП С. - град, офис Център да представи по делото посочените доказателства, описани в молба с дати 20.12.2011г. на процесуален представител на дружеството-жалбоподател с искане по чл.192 ГПК в 15-дневен срок от получаване на препис от настоящото определение.

ДОПУСКА като доказателства по делото актове на органите по приходите за извършени ревизии и/или проверки за периода от 01.05.2008 г. до 31.05.2010 г., по извършени доставки от „50 Р. Б.“ ЕООД с ЕИК 200417184, със седалище и адрес на управление: [населено място], п.к. 1606, район „К. село“, [улица] - 55, ет. 1, към дружеството-жалбоподател по делото [фирма], ЕИК[ЕИК] и ЗАДЪЛЖАВА ТД на

НАП С. - град, офис К. село да представи по делото посочените доказателства, описани в молба с дати 20.12.2011г. на процесуален представител на дружеството-жалбоподател с искане по чл.192 ГПК в 15-дневен срок от получаване на препис от настоящото определение.

ПРЕПИС молби с дати 20.12.2011г. на процесуален представител на дружеството-жалбоподател с искане по чл.192 ГПК да се изпратят на съответните офиси на ТД на НАП - С., ведно с препис от настоящото определение.

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО не подлежи на обжалване, ПРЕПИСИ от същото да се изпратят на страните и на третите лица.

Административен съдия: